

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
II/397 HOSTĚRADICE - KŘÍŽ. I/53, 2. STAVBA

Dotaz č.1:

Projektová dokumentace uvádí, že je uvažováno se sanací krajů vozovky v rozsahu cca 50% délky úseků.

V rozpočtu je položka č. 8 a 9, což je frézování, které se týká sanace. Dle popisu v položce je výpočet, nicméně chtěli bychom ověřit, jaká tloušťka se uvažuje pro frézování v rámci sanace?

Odpověď č.1:

Dle výpočtu je tl. frézování 0,15 m. Zadavatel upřesňuje, že výpočet počítá s rozsahem 70% délky.

Dotaz č.2:

Dále se chceme zeptat, zda správně chápeme frézování a rozdělení nakládání s materiálem: Položky 10 a 11 jsou pro celoplošné frézování, kdy v položce 10 je 70% celkového množství a to se odveze na skládku a položka 11 je 30% množství, které se odveze na skládku nebezpečného odpadu.

Odpověď č.2:

Ano, předpoklad je 70% na skládku jako ostatní odpad a 30% jako nebezpečný odpad.

Dotaz č.3:

Položky 8 a 9 jsou rozdělené ve stejném poměru, kdy 70% se uvažuje na odvoz a 30% (položka 9) se uloží na mezidponii.

Odpověď č.3:

Položky 8 a 9 nejsou rozděleny podle stejných procent. Z položky 8 se odečte část vhodného materiálu na krajnice (219,400 m³ v souladu s položkou 56962), která je vyčleněna do položky 9 a ukládá se na mezidponii pro další využití.

V Brně dne 26.02.2024


Mgr. Tomáš Pazdera
vedoucí oddělení veřejných zakázek